

10块钱游海宁皮革城

晨报讯(记者 柯其其)“到新乡海宁皮革城只需10元钱,这10元是保险费,直通车是免费的,此活动我们将一直进行到年底。”11月23日,鹤壁假日旅行社总经理曹忠于说。

为了让本报旅游俱乐部旅游线路更丰富,旅游活动更精彩,本报旅游俱乐部联合鹤壁市假日旅行社推出了“免费游海宁皮革城”活动,只需交10元保险费,就可以免费游海宁皮革城一日游,该活动推出以来,受到市民的热捧。

据了解,新乡海宁皮革城是中原地区最大的皮革专业市场,主营皮衣、裘皮、箱包等,该皮革城设有商铺600间。凭借海宁原产地企业强大的设计、研发能力,大批量采购原材料,大批量生产的规模效应,以及完善的物流服务,价格与海宁中国皮革城本部基本持平。中国名牌、中国驰名商标、中国十大真皮衣王雪豹、圣尼、耐特利尔、腾霸、堡爵等品牌悉数在此建立旗舰店,单店经营面积都在300平方米以上。市场其

他品牌也均为海宁原产地著名品牌,采用最优的皮毛原料,最先进的生产工艺,生产出的最新款式时尚产品在河南市场直销,为河南广大消费者带来前所未有的购物享受。

地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社西三楼《消费周刊》采编部

山城区报名地址:山城区长风路中段鹤壁饭店对面原粮食局办公楼二楼假日旅行社

发车时间:每周二、周四、周六、周日

古灵山景区举行铜顶建设项目八年庆典

晨报讯(记者 柯其其)11月21日,古灵山铜顶广场彩旗飘扬,锣鼓喧天,铜顶建设项目八年庆典仪式在此隆重举行。来自北京、山东、河北、山西等省内的万余名游客参加了此次盛典。

据悉,古灵山铜顶建设项目位于玄武山顶峰,因主体建筑屋顶全为铜瓦铜板而得名,占地面积100余亩。铜顶建设项目由新乡客商苏荣安投资兴建。自2003年开工之后,历经八年时间,通过各种筹资、融资等方式,投入资金6800多万元,建成云城、真武大帝殿、九祖大殿、无梁殿、圣公圣母殿,该五进庭院建筑面积达11000平方米。目前,铜顶主体工程已全部竣工,正在修建玲珑塔,下一步将进行基础设施及配套建设,完善旅游功能,严格按照国家4A级旅游景区标准,修建东城门、西城门、北城门、城墙、旅游接待中心、水冲式厕所等工程,形成云城——五进庭院——玲珑塔——北门的整体建设格局。

铜顶建筑群规模宏大、气势恢宏,在中原地区非常罕见,已逐渐发展成为淇县旅游的新热点,使古灵山景区“女娲宫古建筑群、水涛沟、五龙峡、玉带河、清代石头城古民居、灵湖、天下第一铜顶”游览线路更加科学规范,观光游览、休闲度假的旅游服务功能更加充实完善,极大地丰富了古灵山旅游项目内容,完善了精品旅游线路,提升了旅游品牌形象,推动了淇县旅游业的快速发展。

据了解,铜顶建设项目是近年来落户淇县较大的旅游招商引资项目,该项目的建设,有利于提升淇县旅游开发的品位,丰富旅游产业内涵,打造旅游形象品牌;有利于地方政府和群众借势发展第三产业,提高当地群众生活水平,促进经济发展。同时,还为淇县招商引资、发展旅游产业、实施项目带动战略搭建了平台,奠定了基础、积累了经验。(线索提供:张小燕)



大理崇圣寺三塔

樊韶洁 摄

首届观草节促进淇县旅游市场发展

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 张小燕)11月22日,记者从淇县文物旅游局获悉,“金杯轻车杯”云梦山首届观草节将于本周末落幕。该活动自8月28日开幕以来,吸引了来自北京、天津、山东、山西、河北、福建等省内的广大游客纷至沓来,人们尽情欣赏云梦草原风光,品味独一无二的云梦山观草盛宴。

活动期间,草上漫步、草墙堵路、草上飞人等丰富多彩的娱乐项目,翻草墙、过草地、踢球等妙趣横生的游戏,穿草鞋、戴草帽、着草衣、住草屋、躺草席、编草艺等别具特色的体验活动,吸引了广大游客竞相参与。人们在蓝天、白云、绿草、黄花、红叶间快乐起舞,在绿茵如毯、如诗如画的空中草原穿行,尽情享受着纵马驰骋带来的乐趣,品味着大自然赐予的五彩缤纷的草原秋色,分享着历代先贤留下的历史文化遗产。

“云梦山首届观草节是解放思想、开拓创新、走现代化旅游业道路的重要举措,是展示

淇县旅游新成就、树立新形象、提高淇县旅游知名度的重要平台,进一步推动了淇县旅游向休闲游、深度游转型,对淇县旅游产业发展产生了积极的促进作用。”淇县文物旅游局党组书记、局长谷慧勇告诉记者。

据悉,首届观草节以“创意、互动、浪漫、休闲”为主题,融都市时尚文化、田园休闲文化、历史军事文化和自然草原文化为一体,历时三个月,期间还穿插开展了南天门中秋赏月节、草原红叶节、国庆草原狂欢周、户外露营帐篷节、“多彩金秋·聚焦云梦”摄影大赛、千车万人自驾观草节等丰富多彩的子活动,凸显了云梦山旅游资源的整合聚集效应,使云梦山旅游市场实现了前所未有的火爆。来自北京、山东、天津、河北、郑州等地市的旅游直通车更是周周发团,期期爆满。

“云梦山草原风光独特,观草活动丰富,参与游戏有趣,非常好,明年有机会,我们还来参加观草节!”聊城游客曲先生由衷地感叹道。

朝阳寺采暖节 27日将拉开序幕

晨报讯(记者 柯其其)11月22日,记者从淇县朝阳寺景区获悉,该景区首届采暖节将于11月27日拉开序幕。

冬季来临,随着冷空气的入侵,气温不断下降,使得大多数人都怀念春日的温暖,为期一个月的淇县朝阳寺景区首届采暖节将为您精心呈现温暖之旅,让您的冬日旅程带来不一样的感受。

据了解,朝阳寺景区,位于淇县城西五公里处的朝阳山半山腰,坐北朝南,背风向阳,日照时间充足,平均气温比山下高4℃~6℃,气候比较温和,是殷商时期纣王冬季采暖的行宫。在景区九龙松下,悠然自得晒太阳的飞来卧佛也尽情享受朝阳寺的温暖。每到春秋初冬时节,在温暖如春的景区,泡桐花开更是十分罕见,吸引着四面八方的游客前来观赏。为深入挖掘景区文化内涵,精心打造朝阳寺“温暖之旅”特色旅游品牌,该景区精心策划包装了首届采暖节,届时,将在景区内设置采暖区和最佳采暖点,免费提供座椅、茶水、报刊、杂志等,为给广大游客营造一个冬日享受阳光、体验慢生活的舒适环境,该景区推出“飞来卧佛——九龙柏——千佛洞——抱佛脚——花台——朝阳山——凤鸣山——朝歌寨”等多条“温暖之旅”旅游线路,使广大游客能够近距离感受千年古刹朝阳寺,还将举办“情暖朝阳”杯象棋比赛,让广大游客体验晒着太阳下象棋的乐趣。采暖节期间,还将有精彩的茶艺表演、民俗文化展示等特色旅游活动。

朋友,给自己放一天假,走进冬日里的朝阳寺,体验阳光慢生活,欣赏奇景泡桐花开,感受冬日里别样的鸟语花香,来一次季节的穿越之旅,尽享春日温暖吧!(线索提供:张小燕)

摘星台景区举行第二届比干殉国日纪念活动

晨报讯(记者 柯其其)11月21日上午,淇县摘星台景区隆重举行第二届比干殉国日祭拜大典。来自全国各地的林氏宗亲代表,及周边地区的游客近千人参加了此次祭拜大典。

据悉,比干是殷朝的政治家和德礼治国的先驱,他毕生爱国、爱民,追求民生,被称为亘古忠臣、林氏始祖,并有“文财神”之称,淇县是比干故乡,是其出生、从政、殉难之地。摘星台,正是比干当年苦谏三日被剖心的地方,是殷商文化遗址、寻根问祖圣地、爱国主义教育基地。

农历十月二十六日是忠臣比干的殉国日,为纪念这位伟大的爱国之士、忠谏之臣,追缅比干精神,弘扬光大比干文化,摘星台景区于11月21日隆重举行第二届比干殉国日祭拜大典。来自全国各地的千余名游客云集忠谏广场,向比干像敬献花篮,林氏后裔代表恭读了祭文,全体祭拜人员庄严肃立,行祭拜礼,一同祭拜这位千古名臣。

本次祭拜大典得到了世界各地林氏后裔的关注和支持,世界林氏宗亲会、世界林氏商会、中华林氏宗亲总会、新加坡林氏宗亲会、北京林氏宗亲会、广东林氏宗亲会、广西林氏宗亲会、福建林氏宗亲会等组织纷纷发来贺信贺电,共同祝愿第二届比干殉国日千秋祭拜大典圆满成功!

据了解,近年来,摘星台景区每年都举办比干纪念活动,先后有10多个国家和地区的比干后裔和华侨2余万人、30多个团体前来缅怀这位万世忠良,这些活动已经成为广大比干后裔交流合作的重要平台。此次大典的举行,对传承华夏文明、弘扬民族精神、凝聚故土情怀、构建和谐社会起到了积极的推动作用。

(线索提供:王瑞杰)

旅游质量优与劣 你我携手共监督

本报开设《旅游质量监督台》栏目

为了塑造鹤壁旅游服务形象、提升旅游服务质量、对我市旅游服务质量进行跟踪和监督,并有效维护广大游客的合法权益和切身利益,《淇河晨报》旅游版从即日起,特开设《旅游质量监督台》栏目,如果你在旅游中遇到令你感动的人和事或不合理、不规范的行为,可致电或致函至鹤壁日报社旅游新闻部反映,监督范围包括各景点(区)、旅行社、酒店、宾馆等,监督内容覆盖游客的吃、住、行、游、购、娱等方面。针对广大读者和群众的意见、建议,本栏目将选择有代表性的意见刊登,并将对我市旅游业发展有建设性意义的建议反馈给政府相关部门。

投诉热线:13503929509

E-mail:liuhaimin73@163.com

来函地址:新区华夏南路鹤壁

日报社消费周刊(收)

淇县朝阳寺景区首届采暖节

将于11月27日隆重开幕

时间:11月27日~12月25日

朝阳寺景区,位于淇县城西五公里处的朝阳山半山腰,坐北朝南,背风向阳,日照时间充足,平均气温比山下高4℃~6℃,气候比较温和,是殷商时期纣王冬季采暖的行宫。

朋友,给自己放一天假,走进冬日里的朝阳寺,体验阳光慢生活,欣赏奇景泡桐花开,感受冬日里别样的鸟语花香,来一次季节的穿越之旅,尽享春日温暖吧!

咨询电话:13603926863